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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

Podzim se s námi rozloučil, barevné listí už opadalo, sluníčko se ukazuje méně a v ranním 

vzduchu už cítíme první mrazíky. Naše školka prožila krásné a pestré podzimní období – plné 

tvoření, poznávání, her i společných zážitků, na které budeme rádi vzpomínat.  

V září jsme se po prázdninách znovu všichni sešli s úsměvem, novou energií a také s několika 

novými kamarády, kteří mezi nás hned krásně zapadli. Společně jsme poznávali prostředí 

školky, zkoumali nové herní koutky, objevovali spoustu zajímavých hraček a učili se, jak to u 

nás chodí. První týdny byly plné seznamovacích her, veselého povídání i společných zážitků. 

Už v říjnu nás čekal první velký společný výlet. 7. října jsme se vydali do Pardubic do 

Perníkové chaloupky, kde na nás dýchla pohádková atmosféra. Prohlédli jsme si kouzelné 

prostředí, dozvěděli se něco o tradici perníku a nechyběla ani pohádka O Jeníčkovi a 

Mařence. Výlet se vydařil a děti si odvezly spoustu zážitků, ale i sladkou vůni perníku.  

Ve čtvrtek 16. 10. nás čekalo tvořivé odpoledne s rodiči. Děti si hned ráno připravily malé 

překvapení: společnými silami upekly sladký jablečný štrůdl, který krásně provoněl školku. 

Byl určen právě pro rodiče a sourozence, aby si při tvoření mohli vychutnat něco dobrého, co 

jejich děti připravily. Odpoledne se školka proměnila v kreativní dílnu. Rodiče i děti se pustili 

do výroby podzimních draků, kteří nám dodnes zdobí chodbu školky. Každý drak byl úplně 

jiný – některý pestrobarevný, jiný z přírodnin, další třpytivý nebo zdobený nejrůznějšími 

materiály, které jste si přinesli nebo využili naše ze školky. Díky vaší fantazii a ochotě tvořit 

společně vznikla nádherná podzimní výzdoba plná originality a radosti. 

Následující den u nás ve školce zavládla strašidelně veselá nálada. Čekalo nás tradiční dlabání 

a zdobení dýní. Hotové dýně jsme umístili před školku, kde vytvořily nádhernou světelnou 

výzdobu. 

Jako další podzimní výlet nás čekala opravdu kouzelná cesta. Dne 6. 11. jsme vyrazili do 

Dvora Králové nad Labem, kde jsme měli možnost nahlédnout do světa výroby vánočních 

ozdobiček. Děti byly od začátku plné očekávání, protože vánoční čas se pomalu blížil a 

představa, že uvidí, jak vznikají třpytivé dekorace, byla velmi lákavá. Dozvěděli jsme se, jak 

dlouhá a pečlivá je cesta každé ozdoby – od foukání skla, přes tvarování, stříbření a barvení, 

až po jemné ruční malování. Děti vše s úžasem sledovaly. Po prohlídce jsme nějaké ozdoby 

obdrželi a mohli jsme si je odvézt do školky, kde je využijeme k dalšímu dotvoření.  



20. 11. jsme měli možnost ve školce přivítat interaktivní program, Sensory play – „Ve 

zdravém těle zdravý duch,“ který k nám přivezla lektorka paní Tomášová ve spolupráci 

s MAS Pohoda venkova. Program byl zaměřen na poznávání lidského těla a zdraví formou 

zážitků. Všechny děti si mohly vyzkoušet celkem 13 stanovišť, která byla připravena tak, aby 

zapojovala všechny smysly a také rovnováhu a pohyb. Děti se rozdělily do skupinek a 

postupně procházely jednotlivá stanoviště. Každé z nich nabízelo jiný úkol, informaci, nebo 

praktickou činnost. Děti mohly například nahlédnout do „rentgenu“ a zkoumat, jak vypadají 

kosti v našem těle, pracovat v ,,laboratoři,“ kde zkoušely jednoduché pokusy, zahrát si na 

lékaře, zubního lékaře i očního specialistu. Děti porovnávaly zdravé a nezdravé potraviny, na 

pomůckách poznávaly orgány a části těla. Získaly tak lepší představu o tom, jak funguje naše 

tělo. Program byl pro děti nejen poučný, ale i velmi zábavný.  

25. 11. nás čekalo tradiční vánoční fotografování. Fotografie můžete očekávat během 

prosince, tak, jak jste zvyklí. 

26.11. nás ve školce navštívila paní Fenyklová se svým Knihadýlkem a představila nám 

pohádku ,,O čertovi“. Na návštěvu k nám přišli kamarádi z 1.třídu. Příběh byl o mladém 

neposedném čertovi jménem Florimon. Knihu ilustroval Pavel Čech a vypráví o tom, jak byl 

čert vyslán na zem škodit lidem, především kominíkům. Brzy se ale ukázalo, že jeho srdce 

touží po něčem jiném než po páchání zla. Příběh se dotýkal témat dobra, zla, přátelství a 

především lásky. My, ale i děti ze školy jsme si knihadýlko moc užili.  

Ve čtvrtek 27.11. jsme se se školkou vydali podívat na přípravu a zdobení vánočního stromu, 

který jsme společně zpíváním koled se sborem ze základní školy rozsvítili první adventní 

neděli. 

PŘIPRAVUJEME 

Všichni s nadšením vyhlížíme pohádkovou zimu. Těšíme se na sníh, který pokryje zahradu, 

na sněhuláky, klouzání, koulování i všechny zimní radovánky, které nás čekají. S příchodem 

chladnějších dnů se v naší školce rozhostila i příjemná atmosféra očekávání – vždyť zima s 

sebou nepřináší jen mráz, ale také kouzlo, světýlka a spoustu krásných společných chvil.  

Čekání na Ježíška ve školce dětem zkrátí každodenní čtení adventní pohádky na pokračování 

s otevíráním adventního kalendáře a zapalování svíčky na adventním věnci. První prosincový 

týden bude čertovský. Naučíme se mikulášská a čertovská říkadla, písničky a tanečky, 



vyrobíme si čertíky a také si na ně zahrajeme. Mikuláš se svou družinou nás navštíví 5. 

prosince. Nemusíte se bát, Mikuláš si svoje čertíky hlídá a vše proběhne v poklidu.  

 

Co nás čeká v prosinci: 

− S dětmi společně ozdobíme stromeček na chodbě ozdobičkami, které jste doma 

společně vyrobili. Každá šišková ozdoba je originál a už teď se těšíme, až všechny 

vaše nápady a výtvory uvidíme na našem stromku. 

− 5. prosince nás navštíví Mikuláš se svou družinou. 

− 7. prosince vánoční vystoupení v kině, děti nepotřebují žádné zvláštní oblečení, vše 

necháme na vašem uvážení. 

− V pondělí 8. prosince si ve školce ozdobíme vánoční stromeček. 

− Během týdne upečeme a ozdobíme vánoční perníčky. 

− V pondělí 15. prosince k nám přijde Ježíšek. Na tento den poprosíme maminky o 

malou krabičku cukroví, které si děti snědí u stromečku a postupně během 

následujících dní pak dojídají a užívají si vánoční atmosféru s koledami, některými 

zvyky a tradicemi (pouštíme ořechové lodičky, hledáme hvězdičku v jablíčku, házíme 

pantofli atd.). 

 

Co nás čeká v lednu a únoru: 

− Ve školce se sejdeme v pondělí 5. ledna. Budeme si povídat o prožitých svátcích, o 

Třech králích a vyrobíme si královské koruny. 

− Od ledna se budou praví předškoláci seznamovat s flétničkou, proto prosíme, 

abyste společně s dětmi napsali o flétnu Ježíškovi (pokud ji doma nemáte). 

− Společně půjdeme ke krmelci nakrmit zvířátka. 

− Ve školce nás navštíví pan myslivec, který pro nás bude mít mnoho zajímavých 

informací. 

− Čeká nás karneval a školní den nanečisto (dle domluvy s p. uč. z 1. třídy), kdy si 

předškoláci vyzkouší, jaké to ve škole doopravdy je. Půjdeme se podívat za 

prvňáčky a budeme se s nimi chvíli učit. Na oběd půjdeme do školní jídelny. 



− V pátek 20.února za námi přijede policejní preventista pan Mervart, který dětem 

přiblíží důležitá témata, týkající se bezpečí. 

 

 

Plánovaná témata na měsíce prosinec, leden a únor: 

• Advent, vánoční tradice, čas pohádek… 

• Tři králové 

• Roční období, časové pojmy, měření času, měsíce… 

• Obdivujeme krásy zimy, změna počasí, sporty... 

• Zvířátka v zimě, ptáčci na krmítku... 

• Zdraví, péče o tělo a zuby, sporty, vitamíny, nemoci, předcházení úrazům, oblékání 

v zimě… 

• Zapojení do projektu FAST: seznámíme se se superhrdiny v důchodu, kde každý 

z nich má jednu super schopnost, které nám pomohou si zapamatovat nejčastější 

příznaky mrtvice. K projektu máme spoustu materiálů, včetně digitální výuky. 

• Příprava na zápis do školy 

• Oslavíme Valentýn 

• Užijeme si karneval a masopust, povolání, řemesla 

 

 

 

 

 

Na nové pololetí prosíme rodiče o: 

Balíček toaletního papíru (4 ks) 

Balíček papírových kapesníků (10 ks) 

150,- Kč na SRPDŠ  

Děti z předškolní třídy – nový zubní kartáček 

                - zubní pastu 

 



INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 

Rádi bychom poděkovali obci za finanční příspěvek, který jsme obdrželi jako poděkování za 

přípravy a účast na akci Vesnice roku. Vážíme si toho, že naše práce byla oceněna, a že jsme 

díky darovaným prostředkům mohli obohatit vybavení mateřské školy. Za poskytnuté finance 

jsme pořídili moderní a smysluplné pomůcky, které budou sloužit dětem, a to například 3D 

tiskárnu, koloběžky, digitální mikroskop a interaktivního vzdělávacího robota.  

Během vánočních svátků bude mateřská škola uzavřena od pondělí 22.12. 

2025 do pátku 2. 1. 2026. Ve školce se sejdeme v pondělí 5. 1. 2026.  

 

Blíží se nejkrásnější svátky v roce, na které se těší děti i dospělí.  

Nejkrásnější jsou rozzářené oči dětí a my dospělí doufáme v trochu toho vytouženého klidu 

a pohody, kdy se celá rodina sejde u štědrovečerního stolu a vánočního stromku. Těšíme se 

na pohádkové chvíle štěstí, splněných přání a milých setkání.  

Přejeme vám i sobě, aby tyto vzácné okamžiky jen tak nevyprchaly a aby nám vydržely co 

nejdéle … . 

      Krásné Vánoce přeje kolektiv mateřské školy 


